MATEMATICKI KLOKAN B

6 100 000 sudionika u 69 drzava Europe, Amerike, Afrike i Azije
- Cetvrtak, 22. oZujka 2018. - Trajanje 75 minuta

sest27. . Natjecanje za Benjamin (V1.1 VII. razred OS)

* Natjecanje je pojedinacno. Ra¢unala su zabranjena.

* Svaki zadatak ima pet ponudenih odgovora od kojih je samo jedan toc¢an.

* Prvih osam pitanja donosi po 3 boda, drugih osam po 4 boda, a tre¢ih osam po 5 bodova.

* Ako nijedan odgovor nije zaokruzen ili su zaokruZzena dva ili viSe odgovora zadatak donosi 0 bodova.
* Ako je zaokruZeni odgovor pogresan, oduzima se Cetvrtina bodova predvidenih za taj zadatak.

* Svaki sudionik u natjecanju dobiva simboli¢an dar, a deset posto najboljih nagradu.
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1. Crtez prikazuje 3 strijele koje lete i 9 u¢vrséenih balona. Kada strijela =~ —------------ - . _________ -
pogodi balon, on prsne, a strijela leti dalje u istom smjeru. Koliko balona e . &
strijele neée pogoditi? r/ \. ______ . _________

A) 3 B) 2 C)6 D)5 E) 4

2. Na stolu su tri predmeta. Petar ih gleda odozgo. Koju sliku ¢e vidjeti?

O O O O O

A) B) C) D) E)
3. Dijana je s dvije strelice gadala metu i prvi put osvojila 14 bodova. Drugi put je ) ) )
osvojila 16 bodova. Koliko je bodova osvojila u tre¢cem bacanju? Sva tri bacanja @ @
prikazana su na slici.
A) 17 B) 18 C) 19 D) 20 E) 22 14 bodova 16 bodova ??????
4. Ana je oduzela dva dvoznamenkasta broja, a zatim im je obojila dvije znamenke.
’ ) & ORoJTa BVl W3 2W=25

Koliki je zbroj obojenih znamenki?
A)8 B)9 C) 12 D) 13 E) 15

5. Zvijezda je sastavljena od kvadrata i Cetiri jednakostrani¢na trokuta (vidi sliku).
Ako je opseg kvadrata 36 cm, koliki je opseg zvijezde?

A) 144 cm B) 120 cm C) 104 cm D) 90 cm E) 72 cm

6. Slika prikazuje jedan od mjeseci u kalendaru. Preko slike se prolila tinta i
prekrila ve¢inu datuma. Kojeg dana u tom mjesecu ¢e biti 25.?

A) Ponedjeljak  B) Srijeda C) Cetvrtak D) Subota  E) Nedjelja
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7. Na slici su 3 kvadrata. Najmanji kvadrat ima stranicu duljine 6 cm.
Kolika je duljina stranice najveceg kvadrata?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16 2em
8. Koliko najmanje puta moramo baciti igra¢u kocku da smo sigurni da ¢e se neki broj pojaviti dva puta?
A)5 B) 6 C)7 D) 12 E) 18
Pitanja za 4 boda:
9. Na sljedecoj slici kruzi¢i oznacuju zarulje koje su povezane s ostalim zaruljama.
Dvije zarulje koje su povezane crtom zovemo susjednima. Na pocetku su sve Zarulje
ugaSene. Taknemo li jednu Zarulju upalit ¢e se ona i njoj susjedne. Koliko najmanje Zarulja
moramo taknuti da bi sve svijetlile?
A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6
10. U kojem od cetiri kvadrata je crna povrsina najveca?
A A B) B C)C M %
D)D E) sve su jednake A) B) C) D)
11. Devet vozila stize u raskrsce i dalje voze kako prikazuju strelice. !
Koja od sljedecih slicica prikazuje ta vozila nakon §to su prosla raskrsée? g
|
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A) B) c) D) 3 11
12. Svaka mrlja pokriva jedan od brojeva 1, 2, 3, 4 ili 5, tako da su obje gl w _

kojoj je zvjezdica? .
% :
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 5?::?

13. Dvije djevojke Eva i Olga i tri djecaka Adam, Ivan i Vlado se loptaju. Kada djevojka ima loptu moze je baciti
drugoj djevojci ili dje¢aku. Kada djecak ima loptu moze je baciti drugom djecaku, ali ne onom od kojeg je primio
loptu. Eva je pocela igru bacivsi loptu Adamu. Tko ¢e peti baciti loptu?

racunske operacije u smjeru strelica to¢ne. Koji broj je pokriven mrljom na %

A) Adam B) Eva C) Ivan D) Olga E) Vlado



14. Na slici vidimo stol u obliku trokuta, koji je podijeljen na manje trokutic¢e. U dva trokutica
su ve¢ upisani brojevi 2 i 3. Vesna zeli upisati brojeve 2 i 3 u ostale trokuti¢e tako da je zbroj
brojeva u trokuti¢ima sa zajedni¢kom stranicom uvijek isti. Nakon $to je upisala brojeve u sve
trokutice, zbrojila je sve brojeve na stolu. Koliki je taj zbroj?

A) 18 B) 20 C)21 D) 22 E) nemoguce je izraunati 5

15. Sliku s izleta Jasna je poslala u ponedjeljak petorici prijatelja koji su je primili i vidjeli isti dan. Sljedec¢i dan svatko
od njih poslao je tu sliku dvojici prijatelja, koji su je primili i vidjeli isti dan i sljede¢i dan svatko od njih poslao je tu
sliku dvojici prijatelja, koji su je primili i vidjeli isti dan i tako se Sirio krug prijatelja koji su vidjeli sliku. Koji dan se
Jasna moZe pohvaliti da je njezinu sliku vidjelo vise od 100 osoba?

A) Srijeda B) Cetvrtak  C) Petak D) Subota E) Nedjelja

16. Tomo se pri ra¢unanju koristi znamenkama A, B, C i D. Koja je vrijednost znamenke B? ABC
Znamenka na pocetku broja nije nula. + CBA
DDDD

A)0 B) 2 C)4 D)5 E)6
Pitanja za 5 bodova:
17 . U reSetki 4 x4 na razli¢itim poljima sjede 4 bubamare, od kojih jedna spava 1 ne mice se. Na svaki zvizduk ostale

3 bubamare se pomaknu na susjedno slobodno polje. Pomak moze biti gore, dolje, lijevo ili desno, ali se ne smiju
vratiti na polje s kojeg su dosle u neposredno prethodnom pomaku.

9] 0
0 0 o
o 0
0 O [ O 0 0
pocetni  nakon prvog nakon drugog nakon treceg
polozaj zvizduka zvizduka  zvizduka

Koja od sljedec¢ih sli¢ica prikazuje moguci polozaj poslije ¢etvrtog zvizduka?

(0] ] ] ] 9]

A) B) C) Y D) E) U

18. Pet kugli imaju masu 30 g, 50 g, 50 g, 50 g i 80 g. Te su kugle tri puta stavljene na vagu $to je prikazano na
slikama. Koja kugla ima masu 30 g ?

A) A B) B C)C D) D E)E

19. Zbroj godina Kate i njezine majke je 36, a zbroj godina Katine majke i bake je 81. Koliko je godina imala baka kad
se Kate rodila?

A) 28 B) 38 C) 45 D) 53 E) 56



20. Neven zeli sloziti brojeve 2, 3, 4, ..., 10 u nekoliko grupa tako da je zbroj brojeva u svakoj grupi jednak. Koliko
najvise grupa moze sloziti?

A) 2 B) 3 C)4 D)6 E) neki drugi odgovor

21. Petar je dasku Siroku 8 cm prepilio na 9 komada. Jedan komad je bio kvadrat, a ostali su bili
pravokutnici. Kad je sloZio sve dijelove dobio je desnu sliku. Koliko je bila dugacka daska?

A) 150 cm B) 168 cm C) 196 cm D)200cm  E)232cm

22. U tablicu 5 x 5 upisite u svako polje brojeve 0 ili 1, tako da svaki kvadrat 2 x 2 tablice
5 x 5 sadrzi to¢no tri jednaka broja. Koliki je najveci zbroj brojeva u toj tablici?

A) 22 B) 21 C) 20 D) 19 E) 18

23. Na stolu je osam domino plocica, a polovica od jedne je pokrivena (vidi sliku).
Od tih 8 plocica treba sloziti kvadrat 4 x4, tako da je zbroj toc¢kica u svakom redu i
stupcu jednak. Koliko je tockica na pokrivenom dijelu domino plocice?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

24. Brojeve 3,4, 5, 6, 7, 8 1 9 upisite u sedam krugova na slici tako da je zbroj
uzduz svake od triju ,,dijagonala“ jednak. Odredite zbroj svih brojeva koji se
mogu upisati na mjesto upitnika.

A) 3 B) 6 C)9 D) 12 E) 18

Rjesenja zadataka bit ¢e objavljena 20. travnja 2018. godine na internet stranici HMD-a. Eventualne primjedbe na rjeSenja
zadataka primaju se iskljucivo elektronskim putem na e-mail klokan@math.hr do 27. travnja 2018. u 23:59.

Rezultati natjecanja najbolje plasiranih u¢enika bit ¢e objavljeni 2. svibnja 2018. godine na oglasnoj ploci $kole i na mreznim
stranicama HMD-a.

Primjedbe i Zalbe ucenika primaju se isklju¢ivo elektronskim putem na e-mail klokan@math.hr do 9. svibnja 2018. u 23:59.
Nagrade najboljim ucenicima dodjeljivat ¢e se od 17. svibnja 2018. godine.

Obavijesti se mogu dobiti na stranici http://www.matematika.hr/klokan/2018/ i na mreznim stranicama HMD-a.
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